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ATA DA 75a SESS.AO ORDINARIA DO CONSELHO TECNICO ADMINISTRATIVO DA FACULDADE

DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO. Aos treze dias do m6s de

agosto de dois mil e vinte e um, is treze horas, por videoconfer6ncia pda plataforma Google

Meet, nos termos da Resolugao NQ 7945/20, de 27/03/2020, da Reitoria da Universidade de

S3o Paulo, em terceira convocagao, reOne-se o Conselho T6cnico Administrativo da Faculdade

de Direito de Ribeir5o Preto da Universidade de S3o Paulo -- FDRP/USP, sob a Presid6ncia da

Profa. Dra. Massa de Souza Ribeiro, Vice-Diretora da Unidade, com a presenga dos Senhores

Membros, Chefes de Departamento Professores lara Pereira Ribeiro e Nunn Manuel
Morgadinho dos Santos Coelho, das Representantes Discentes de Graduagao, Renata Sayeg

Regis, e de P6s-Graduagio, Carolina Lopes Scodro, e do Representante dos Servidores

T6cnicos e Administrativos, Antonio Tadeu Campos Mesquita (suplente). Presente tamb6m o

Chefe da Seg3o T6cnica de Inform6tica Fabio Jose Morettie a Assistente T6cnica Acad6mica

Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, para secretariar a reuni3o. Justificou aus6ncia

antecipadamente o Representante dos Servidores T6cnicos e Administrativos, Edvaldo da Silva

Campos. A Sra. Vice-Diretora agradece a participagao de todos e, havendo nOmero legal,
declara abertos os trabalhos da 75a Sess3o Ordiniria do Conselho T6cnico Administrativo da

Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S5o Paulo. 1. EXPEDIENTE. I.

Discuss3o e votag3o. 1.1. Ata da 74a Sessio Ordiniria do Conselho T6cnico Administrativo,

realizada em 02/07/2021. Colocada em discuss5o e votac3o, a Ata da 74a Sess3o Ordin6ria do

Conselho T6cnico Administrativo. realizada em 02/07/2021. fQprQvgda Dor unanimidade

{slnsa..!nelnbr9$1. 2. Comunicag6es da Diretoria. Sra. Vice-Diretora, Profa. Dra. Massa de
Souza Ribeiro. A Sra. Vice-Diretora comunica: A) Divulgagio do Calend6rio de Atividades para

o 29 Semestre de 2021. A Reitoria fez o calendirio gerd e a FDRP fez as adaptag6es

necessdrias internas e publicou no site da Faculdade. Publicado pelo Setter de Comunicagao

Institucional em 30/07/2021. A grande importancia desse calend6rio 6 em relagao as datas de

encerramento tanto das aulas como do semestre. Inicialmente ji tinham uma situag3o de

excegao comegando no dia 09/08 e postergado para o dia 16/08/2021, pr6xima segunda-

feira. Consequentemente ter3o alteragao na data de t6rmino. O encerramento das aulas do 2e

semestre este previsto para o dia 2]./12/2021, retornando em 03/01/2022. O t6rmino do 2g
semestre [etivo de 202]. seri em 14/0]./2022. Espera-se que as au]as normais se encerre no

dia 28/12/2021, mas todas as atividades complementares, reavaliag6es, talvez, provas, se

fagam na sequ6ncia, mas com a data limite de 14/01/2022. E importante observar essa
informafao nio s6 para efeito de elaboragao dos programas das disciplinas, mas para divulgar

isso entre os professores. Tamb6m para a area Administrativa tamb6m 6 muito importante

Embora est3o acostumados a ter atividades pr6ximas a essa data de dezembro, no caso,

21/12, normalmente nesse perfodo ji estariam sem as atividades em saba de aura, n3o sera o

cano esse ano. B) Portaria Externa FDRP Ne 00]./2021, de 10 de junho de 2021, disp6e sobre a
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eleigao para escolha do(a) Diretor(a) e do(a) Vice-Diretor da Faculdade de Direito de Ribeir3o
Preto da Universidade de S3o Paulo. No 1e periodo de inscrig6es n3o houve chapas inscritas.

O segundo perfodo de inscrig6es iniciou-se em 09/08 e encerrar6 em 18/08/2021. A eleigao

seri realizada por meld eletr6nico (Sistema de Votagao USP Helios Voting) em 30/08/2021,
sendo o IQ turns das 9 is 12 horan. Havendo necessidade, o segundo turno sera das 14 is 17

horas. C) Portaria ]nterna FDRP N9 0].3/2021, de l9 de julho de 2021, disp6e sobre a eleigao

para escolha de Chefe e Vice-Chefe, bi6nio 2021-2023, do Departamento de Direito Privado e
de Processo Civil da Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S3o Paulo. A

eleigao foi realizada por meir eletr6nico (Sistema de Votagao USP Helios Voting) em
l0/08/2021. Foram eleitas a Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro (Chefe) e Profa. Dra. F16via

Trentini(Vice-Chefe), para mandato no perfodo de 26/08/2021 a 25/08/2023. Parabeniza a
Profa. lara pda recondugao na chefia do Departamento e pelo perfodo que se encerra. Deseja

sucesso, 6xito, nessa nova etapa, agora, com a Profa. Flavia, que substituirio Prof. lair.

Agradece tamb6m o Prof. Jair. Deseja boas-vindas a Profa. Flavia. D) O Departamento de
Direito POblico e o Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas Bisicas tamb6m est3o
com processo de eleigao aberto, sendo que a eleigao de ambos, tamb6m por meio eletr6nico,

seri feita no dia 20/08/2021, portanto, na pr6xima semana tamb6m. E) Em relagio a eleigao

dos representantes da categoria docente de Professor Doutor, e seus respectivos suplentes,

junto a Congregagao da Faculdade, o puzo para inscrig3o termina hoje, 13/08/2021. S3o tr6s

vagas e s6 tem at6 o momento uma inscrigao. Chama atengao dos Chefes de Departamento

da necessidade de fazer essa divulgagao em relagao aos professores para entender se,
efetivamente, as pessoas n3o t6m essa informagao ou n3o t6m interesse de fato. No

momento s6 tem uma inscrigao, que ji foi feita depois de uma segunda chamada feita pda
Assist6ncia Acad6mica. A eleigao seri realizada no dia 25/08/2021, tamb6m pelo sistema
eletr6nico de votagao. F) Portaria Interna D. FDRP/USP NP 017/2021, de 30 de julho de 2021,

designa a Comiss3o Coordenadora da Semana Juridica de 2021 da Faculdade de Direito de

Ribeir3o Preto da Universidade de S3o Paulo, composta pelos seguintes membros: Prof. Dr.

Jair Aparecido Cardoso - Presidente, Profa. Dra. Maria Hemilia Fonseca, Prof. Dr. Caio Gracco

Pinheiro Dias, Juan Moreira Giatti- Representante dos alunos do curso de Graduagao, Carolina

Trevisan de Azevedo - Representante dos alunos do curso de P6s-Graduag5o, Claudia Sarkis
Rezende - Setor de Comunicagao, Edn6ia Silva Santos Rocha - Biblioteca e Erika Thais Penha --

Segao de Eventos. O evento seri realizado em 30 e 31/08/2021. Elsa Comiss5o que fez a
proposta de realizagao do events com a tem6tica "Repensar o Direito e seu Ensino no P6s-

Pandemia", que seri realizado de forma online, nos dias 30 e 31/08/2021. Gostaria que todos

participassem e divulgassem o evento. E um evento que 6 feito pensando nos alunos, na

maior integrag3o dos alunos de Graduagao, P6s e professores. E muito importante a
valorizagao dele, a participagao e a disseminagao. Conta com a colaboragao de todos para a
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divulgagao do evento. G) Ter3o tamb6m a eleigao para novo Reitor. Foi composta essa
semana a Comiss3o Reitoral, com v6rios professores e o Campus este representado pda

Diretora da Escola de Enfermagem, Profa. Maria Helena, para fazer a composig3o e cuidar dos

trimites necess6rios para que tenham um novo Reitor. H) Portaria Ng 7670, do Reiter,
publicada no Di6rio Oficial hole, 13/08/2021, tratando da retomada das atividades presenciais

em todas as Unidades da USP coma um todo. Tr6s v6rios aspectos importantes. Destaca tr6s

datas importantes: a) 16/08/2021 haver6 o reinicio das aulas de forma remota, conforme j6

estava previsto hg album tempo; 23/08/2021 retomada dos funciongrios e docentes para as

atividades presenciais; c) 04/10/2021 retomada das aulas e atividades na Universidade,

prioritariamente de forma presencial, mas admitindo a possibilidade do formato misto,
presencial e remoto. Hg preocupagao muito grande da Reitoria com a retomada das
atividades, dado o cen6rio gerd. A Reitoria tem acompanhado constantemente, tentado fazer

v6rias interveng6es no sentido de ajudar o cen6rio. A Reitoria trabalho ativamente no sentido

de que todos os membros da comunidade pudessem receber a vacinag3o. Tanto em Sio Paulo

como em Ribeir3o Preto foi feito trabalho nesse sentido. Avangando, n3o s6 pele esforgo da

USP, mas tamb6m a mudanga no cen6rio de forma gerd, jg tem uma boa parte da populag3o

vacinada com a primeira dose. Em Ribeirio Preto, nessa semana, iniciou-se a vacinagao das

pessoas de 18 a 24 anos. lsso significa dizer que os alunos da Gradua(l3o ji entraram na face

de imunizagio. Significa dizer tamb6m que os funcion6rios da Unidade tamb6m, dependendo

da faixa et6ria. lsso se aplica a USP como um todo. Nesse sentido, considerando que a
Prefeitura de Ribeir3o Preto suspendeu as atividades remotas, a Prefeitura de S3o Paulo

tamb6m, existe uma pressao muito grande do Governador para que today as atividades

retornem a sua normalidade. Considerando que as atividades da iniciativa privada ji estio

sendo desenvolvidas h6 bastante tempo, o Reiter emitiu essa Portaria definindo a volta. No

entanto, o Reitor ressalta que em nenhum memento fifa descartada a preocupagao ou
reduzida a preocupagao com a protegao da vida e da saOde de toda comunidade. A Volta deve

observar, enquanto durar a pandemia e para garantir a proteg3o a vida e a saOde das pessoas,

os protocolos de biosseguranga, em particular uso da mascara, higienizagao das maos,

distanciamento social de um metro e dvitar atividades que possam provocar aglomerag6es. A

Portaria foi divulgada pelo Setter de Comunicag3o e 6 importante que todos leiam com

detalhes para entender o que esb sends solicitado e o que poder3o fazer. Quando o Reiter

fda que o retorno das atividades presenciais de Graduagao seri obrigat6rio para todos os
alunos imunizados e todos os docentes e servidores t6cnicos e administrativos ji imunizados,

existe uma preocupag3o em voltar, mas com a imunizagao. As pessoas que n3o tiverem
imunizagao v3o ter que retardar esse retorno, atendendo as orientag6es b6sicas. Nesse

sentido, a imunizagao significa ter tomado as duas doses hi mats de quinze dias, dual
semanas. Essa 6 definigao que foi dada para a imunizagao. Como cada Unidade tem
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caracteristicas diferentes, quantidade de pessoas, faixa et6ria, tipo de curse, aulas pr6ticas,

auras te6ricas, foi dado is Unidades a obrigagao de pensar coma 6 que se aplica essa regra as

suas realidades. A maioria das aulas da FDRP s3o aulas te6ricas, mas, mesmo assam, precisam

pensar de que forma vai se dar essa retomada dado que ainda t6m algumas restrig6es. As
auras s3o te6ricas, mas precisam ser ministradas em um espago que permita um metro de

distincia entre cada um dos alunos. Pergunta o que podem fazer. Como s3o muitas as

quest6es, v3o formar uma Comiss3o, que vai ler e refer essa Portaria, repensar e pensar nas

condig6es estruturais para definir as condig6es que servo aplicadas a Faculdade de Direito de

Ribeir5o Preto. Tentaram prever uma Comiss3o que contemplasse todas as areas da Unidade,

comegando pelts Departamentos: Prof. Dr. Gabriel Loretta Lochagin -- DDP -- Coordenador do

Curse de Graduagao - Presidente, Prof. Dr. Nunn Manuel Morgadinho dos Santos Coelho - DFB

- Secret6rio Gerd, Profa. Dra. Flavia Trentini- DPP -- Coordenadora do Curio de P6s-

Graduagao, Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos -- CCEx, Prof. Dr. Paulo Eduardo Alves da Silva --

CPq, Rafael Souza de Marchi-- Servigo de Graduagao, fabio Jose Moretti -- Segao T6cnica de

Informitica, Vania Prudencio -- Servigo de P6s-Graduag3o, oder Gongalves de Padua --

SCAPAC/Especializag3o, Marcia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco -- ATAc, Waldemar
Fernandes Filho -- ATAd, Gisele Cristina dos Santos -- ATAF, Milena C61ere -- Biblioteca,

Representante dos Alunos de Graduagao na Congrega(l3o, Representante dos Alunos de P6s-

Graduagao na Congregag3o e Presidente do CAAJA. E uma Comiss3o bastante ampla no

sentido de visualizar, vislumbrar, todos os quesitos que s3o inerentes is atividades da
Faculdade no sentido que possam restaurar atividades de forma segura, atendendo todos os

protocolos de seguranga. Ressalta que nio ir3o voltar is atividades colocando cinquenta ou

cem alunos em uma sala de aura. Elsa Comiss3o vaianalisar o cen6rio da FDRP para saber o

que 6 coerente que proponham como retorno das atividades. Tem que ser um retorno
cuidadoso. O retorno tem que existir, o contrato de trabalho 6 presencial, mas a volta tem

que ser gradativa. Precisam se adequar para ver o que podem fazer. A presenga do Fabio, por

exemplo, nessa Comiss3o 6 muito importante, porque ele vai analisar as alternativas de
atividades mistas, porque tecnicamente 6 a pessoa que tem mais condig6es de fazer essa

anilise e procurar informag6es para subsidiar o processo decis6rio. Precisam voltar. Mas, vio

voltar com muita tranquilidade de acordo com as limitag6es da estrutura e condig6es de
trabalho da Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto. As unidades da area de SaOde ji voltaram,

a Faculdade de Medicina voltou no dia 02/08/2021, mas s3o caracteristicas diferentes. V3o

voltar de acordo com as caracteristicas da Faculdade de Direito. V5o cumprir as obrigag6es

dentro das restrig6es que s3o impostas. Nesse sentido tamb6m, a creche, que faz parte da

Educagao B6sica, este previsto nessa Resolugao da Reitoria que saiu hoje, retorna no dia
].6/08/2021 com as atividades presenciais. O UBAS este funcionando mediante agendamento.

O Restaurante Universit6rio que estava at6 ent3o somente oferecendo marmitas, vai voltar is
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atividades normais. A circulagao dos 6nibus tamb6m ji esb sendo revista, foi mantida por

escalonamento mats espagado, mas este sendo mantida. 1) Na pr6xima reuni3o v3o comegar a

testar, tanto aqui coma na reuni3o da Congregagao, o sistema de votagao r6pida. A Sra.
Marcia junto com o Sr. Fabio est3o conversando a respeito, esb bastante avangado o sistema,

no sentido de que possam ter mats seguranga e agilidade quando tiver necessidade de

votagao. lsso seri aplicado principalmente para a Congregagao. J) Em relag3o aos pr6ximos

eventos, como sempre acontece, a p6gina da Faculdade no Setor de Comunicagao esb

sempre atualizado. Entao, as informa(lees que passam aqui acabam ficando defasadas

rapidamente. Mas, hoje, a16m da informagao da Semana Jurfdica, haver6 o Semin6rio
Internacional de Pesquisa do GETRAB, de 25 a 27/08/2021. Nos dias 09 e l0/09/2021 o
evento com o tftulo de "Decis6es judiciais com perspectivas feministas". 3. Palavra aos
Senhores Membros. O Sr. Antonio Tadeu Campos Mesquita diz para a Comiss3o que vai
avaliar o retorno das atividades, a16m de se preocupar com a atividade principal da Unidade,

que 6 a disposigao das salas de aulas, talvez deja muito importante mesmo, mas se

preocuparem tamb6m como vai se dar a volta dos funcion6rios, porque t6m salas que ficam

em maid de uma pessoa, se haver6 escala. Viu que na Comiss3o tem bastantes funcionirios,

que pensem em relagao ao espago fisico para a retomada das atividades. A Sra. Vice-Diretora

diz ao Sr. Tadeu que essa 6 uma questao elementar. A volta requer todos os cuidados de
biosseguranga e o espagamento de um metro, que 6 vilido para today e quaisquer

aditividades, seja os alunos nas salas de aula, em laborat6rios de pesquisa, areas

administrativas e de manutengao, todas as areas, n3o h6 excegao. Todos com mascara, 61cool

gel, com um metro de distanciamento em todas as atividades. O retorno seri pensado nesse

sentido, se a sala nio tem o distanciamento de um metro, vaiter que ter, verso uma forma de

realocagao de pessoas. Essa 6 uma quest3o s/ne qua non. Aproveita para falar que a Biblioteca
continua em funcionamento. Durante todo esse periodo teve um momento que restringiu

para uma vez por semana, por agendamento. Mas, nesse momento, a Biblioteca esb

atendendo todos os dias pelo sistema de agendamento. Provavelmente elsa Comiss3o

tamb6m vaitratar da Biblioteca, mas a ideia 6 que o atendimento continue sendo da forma

mats segura possivel, que 6 o que tem feito hoje. Conversando com a Sra. Milena isso tem
sido rigorosamente seguido. O Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho diz que

gostaria de registrar a alegria de ver a Profa. lara reconduzida a Chefia do Departamento de

Direito Privado e de Processo Civil. E muito importante uma recondugio depois de um

mandato muito bem sucedido, que gerou muitos frutos, renovado gerard muitos mais.
Parabeniza a Profa. lara. Parabeniza o Prof. Jair pelo trbalho que fez e a Profa. Flavia pda
tarefa que assumiu, pda confianga que tem e recebeu. Est5o vivendo um dos maiores
desafios da hist6ria da Universidade de S3o Paulo, etta experi6ncia da pandemia teri
consequ6ncias duradouras. Precisam trabalhar muito bem o retorno, com muita seguranga,
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n3o s6 para que as coisas fiquem efetivamente seguras com respeito a pandemia, mas,
tamb6m, que se sintam seguros. Que as tr6s categorias tenham boas condig6es de trabalho e

v3o trabalhar os impactos de mais longa duragao que isso trouxe e trad. H6 com certeza,
prejufzos, precisam pensar formas de avali6-1os, como 6 que isso impactou, foram dais anon

de atividades a dist6ncia. Precisam entender o que isso significa e pensar formas de remediar

e lidar com isso. A Sra. Vice-Diretora diz ao Prof. Nuno que, de fate, esse 6 um aspects muito

importante. T6m alunos ingressantes de dots anos que n3o conhecem o ambiente

universit3rio. Sabem que muito da formagao do aluno de Graduag3o se d6 no ambiente de

conviv6ncia dentro da Universidade. A16m da falta dessa oportunidade de conviver maid com

os colegas, interagir mais com os professores e alunos em est3gios mais avangados, sabem

que o sistema remote, embora tenha ajudado muitfssimo durante esse periodo, ele tem

muitas falhas. Nem todas as pessoas conseguem acompanhar devidamente. A falta de
interag3o com os colegas e com os professores gerou um prejurzo bastante significativo. lsso

necessariamente seri sentido agora na sequ6ncia. A Faculdade precisa pensar em como

reparar esse impacts que as pessoas v3o sofrer. Tem um certs aspecto positive de nio ter

tido a locomogao, ter polufdo ments o meir ambiente, que 6 importantfssimo, mas teve
atraso em termos de formagao das pessoas, que v3o tentar corrigir posteriormente. A Profa.

Dra. lara Pereira Ribeiro agradece os cumprimentos e diz que realmente 6 uma alegria ser

reconduzida pelos seus colegas no Departamento. Fizeram uma reuni3o hoje, o
Departamento tem por pritica faze-la no mesmo dia da reuni5o da Congregagao, s6 que pda

manha, is 9h30. J6 comentaram sobre a Portaria do Reiter e, dentro do Departamento, na

reuniio de hoje, h6 uma questao que colocam 6 que alguns alunos est3o no quinto ano, como

des ir3o voltar. Os alunos se planejaram de outra forma e isso tudo tem que ser levado em

conta. N3o 6 uma proposta, porque obedecem a Portaria, 6 s6 uma informagao. O Conselho

pensou em voltarem com algumas atividades, n3o necessariamente com as aulas, porque das

podem ser remotas, tendo em vista o artigo 3g, $2Q, da Portaria. Grupos de estudo, extensao,

eventos com professores, aulas especificas, que se pudesse realizar na Faculdade. Para que

voltassem, mas sem "destruir" o planejamento do semestre que jg foi feito tanto pelos

professores quanto pelts alunos. Sobre o planejamento, o DPP colocou que a CG n5o trouxe a

data de realizag3o das provas, mas, contando no calend6rio quinze semanas, as provas do

Departamento v3o ser planejadas para o inicio de dezembro. Elsa foi uma colocagao

importante porque precisam fazer essa questao do planejamento. Outro panto levantado, j6

um pouco depois das discuss6es, 6 que a pr6pria Portaria fda sobre a vacinagao. Essa 6 uma

pergunta que faz para a Diregao, ou um pedido, porque h6 professores que estar5o
imunizados em 04/10/2021, mas h6 professores que estario imunizados somente em

novembro. Pergunta se pedirao a data para os professores e funcion6rios de quando estar3o

imunizados. Pergunta se podem fazer esse pedido ou se a Unidade farc esse pedido. Essa n3o
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6 uma proposta, 6 apenas uma pergunta, porque n3o sabem quando as pessoas estario

imunizadas e se poderao ou n3o voltar em outubro. A Sra. Vice-Diretora diz a Profa. lara que,
de fate, essa questao da vacinagao esb na Portaria. A Portaria estabelece que, no cano dos

funcion6rios, des t6m que apresentar o comprovante de vacinagao para a Chefia imediata.

Com a consolidagao dessas informag6es v3o fazer esse quadra que pretender passar para a

Comiss3o que vai trabalhar na retomada, para conhecer qual 6 o cen6rio. Sabem, conforme

falou, que "todos" devem ter tomado a primeira dose, desde os alunos at6 os funcion6rios,

em fungao das vacinas que jg foram oferecidas. Mas, foram virias datas, vgrios tipos de

vacina, entao, a segunda dose vai variar. Fargo esse levantamento. Nesta Portaria, a Reitoria

estabelece que tem que ser fornecido o comprovante de vacinagao e parter dessa informagao

teri condig6es de fazer esse quadro. Essas informag6es b6sicas servo entregues para a

Comiss5o para ajudar no processo de programagao. Pretendem que o processo seja bastante

amplo, que veja as situag6es tanto dos professores como dos funcion6rios e alunos. Talvez

uma boa parte dos alunos tenha fido vacinada essa semana e na passada, dependendo da
data da segunda dose poderi interferir no processo tamb6m. Receberam um e-mail elsa
semana dos alunos se disponibilizando para participar do processo. Ent3o, ter3o a

participagao e opiniao dos alunos. Nessa Comiss3o, os alunos est5o sendo representados
pecos deus representantes na Congregagao, mas a Comiss3o teri abertura para fazer

assembleias e conversar com todos. A Comiss3o tem um nOmero menor para poder se
organizar, mas o expediente que ela vai utilizar deve abranger todd o p6blico, para que
voltem efetivamente com seguranga. A Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro pergunta se devem

pedir agora ou aguardar a Unidade requerer esse comprovante de vacinagao dos professores,

por exemplo. A Sra. Vice-Diretora diz a Profa. lara que at6 segunda-feira ir3o preparar um
sistema para receber. Com essa Portaria da Reitoria ji este estabelecido, se algu6m quiser
entregar hoje ou amanh3 ji pode. O que v5o preparar 6 s6 um sistema para acumular essas

informa(lees, tabular e passar para a Comiss3o que vai trabalhar com ela. lsso conseguirao

fazer na segunda e terra-feira. O Sr. Waldemar ji este trabalhando com isso, provavelmente

pedir6 a colaboragao do Sr. Fabio. Em breve ter5o tudo isso e distribuir3o a informagao de

onde deve ser entregue. Para quem deve ser entregue ji este definido. Aventaram a
possibilidade de conversarem o imbito dos Conselhos de Departamento sobre sugestao de
alteragao no espago fisico, n3o receberam nenhum retorno de sugest6es nesse perfodo. O

Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho diz que, em relagao ao DFB, ir5o se

reunir na semana que vem, discutir essa questio e trazer essa contribuig3o. A Sra. Vice-
Diretora diz que 6 muito bom que esteja na pauta, pois podem dar encaminhamento na
sequ6ncia. A Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro diz que n3o discutiram, mas poder6 discutir na

pr6xima reuniio. A Sra. Vice-Diretora diz que 6 importante porque a ideia n3o era receber as

sugest6es e executar tudo, mas receber as sugest6es, tentar fazer uma conciliagao e ver o que
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podem fazer, para que tenham um senso comum em relaQ3o is alternativas. Disse que n3o

tinha recebido nenhuma, mas recebeu uma sugestao, sim. mas precisam unir today para n3o

haver conflitos. ll. ORDEM DO DIA. APROVAR. 1. Renovagao Conv6nio CEJUSC. 1.1. Proposta

de renovagio de Conv6nio entre o Tribunalde Justiga do Estado de Sio Paulo e a Faculdade

de Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S3o Paulo para a instalag3o do Centro
Judiciirio de Solug3o de Conflitos e Cidadania - CEJUSC. Parecer do relator pelo Conselho

T6cnico Administrative, Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, favor6vel a renovag3o do Conv6nio,

em 25/06/2021. Retirada do item de pauta pelo Conselho T6cnico Administrativo, em
02/07/2021, para instrugao complementar, a saber: areas de atuagao disponiveis, areas

atendidas efetivamente, quantidade de alunos que estagiaram no referido Centro desde a sua

implantagao, dados comparativos com outros postos CEJUSC, comparag3o dos dados do

bi6nio 2019-2020 com perfodos anteriores. Manifestagao do Coordenador do CEJUSC-

FDRP/USP, Prof. Dr. Alessandro Hirata, reforgando o pedido de renovagio do conv6nio com o

TJ-SP para a manutengao do CEJUSC-USP, que tem grande importancia na rela(lao da FDRP

com o Tribunal de Justiga, na formag3o dos alunos e com a pr6pria sociedade local, em

29/07/2021. A Sra. Vice-Diretora diz que 6 a renovagio do conv6nio que ji existe algum

tempo, estava funcionando aqui, mas venceu o conv6nio e precisa ser feita a renovagao.

Nesse momento est5o sem o conv6nio porque dado o periodo de pandemia, dificuldade de

comunicagao etc., acabaram perdendo o puzo. De qualquer forma, continua sendo um

processo de renovagao. Tiveram a manifestagao do Prof. Gustavo Assed, favor6vel a

renovagao, no dia 25/06. Depois, retiraram de pauta para instrugao complementar como

areas de atuagao disponiveis, areas atendidas, quantidade de alunos que estagiaram no

periodo, dados comparativos com outros postos CEJUSC. Tiveram a manifestagao do
Coordenador, Prof. Alessandro Hirata, reforgando o pedido de renovagao do conv6nio para

manutenfao do CEJUSC, que tem grande importancia na relagao da FDRP com o Tribunal de

Justiga, na formag5o dos alunos e com a pr6pria sociedade local, em 29/07/2021. A Profa.

Dra. lara Pereira Ribeiro diz que ficou muito contente com relat6rio que o Prof. Alessandro
Hirata apresentou. Achou bastante interessante, para poderem, a parter de outras
renovag3es, comparar, tendo uma seguranga major nesse conv6nio. Parabeniza o Prof. Hirata

nesse sentido. A Sra. Vice-Diretora diz que o parecer inicial ji era bastante informative, mas,

melhorou significativamente a partir de sugest6es do Prof. Nuno, para que trouxesse essas

informag6es para eu soubessem efetivamente do desempenho do Centro. E importante ter

essas informag6es e fazer um monitoramento para o caso de se pensar em alterag6es, como

de uso do espago fisico, na oportunidade de atuagao dos alunos como estagi6rios etc.
Colocado em discuss5o e votaQao. o Relat6rio do Coordenador do CEJUSC-FDRP/USP. Prof. Dr.

Alessandro Hirata. favoriveli renovac5o do conv6nio entre o Tribunalde Justica do Estado de

S3o Paulo e a Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto da Universidade de S5o Paulo para a
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manuten€ao do CEJUSC-USP, 6 aprovado por unanimidadeJ$Q!!DgDbrQS). 2. Conv6nio

Acad6mico International - FDRP/USP e "Universidad San Andres", Argentina. 2.1. Processo

2021.1.301.89.5 - Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto. Proposta de conv6nio de
colaboragao internacional entre a Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto e a "Universidad de

San Andres", Argentina, para pesquisa de alternativas ao sistema de justiga criminal com foco

no desenvolvimento de pr6ticas restaurativas e solug6es inovadoras, para as trag6dias

socioambientais, apresentada pelo Prof. Dr. Eduardo Saad Diniz (Coordenador). Aprovagao

"ad referendum" da Comiss5o de Relag6es Internacionais da FDRP/USP em 22/07/2021.

Parecer da relatora pelo Conselho T6cnico Administrative, Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro,

opinando pda celebragao do conv6nio, em 12/08/2021. Colocado em discuss3o e votacio, o
F)arecer da relatora Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro. favorivel a gQlebracao do conv6nio de

colaboraG3o internacional entre a Faculdade de Direito de RibeiraQ P!:Qlo e a "Universidad de

San Andres", Argentina, sob a coordenacao do Prof. Dr. Eduardo Said Diniz, 6 aprovado por

unanimidade (seis membros). 3. Conv6nios - FDRP/USP e FADEP. 3.1. Processo

2021.1.293.89.2 -- Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto. Proposta de conv6nio entre a

Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto/USP e a Fundag3o para Desenvolvimento do Ensino e
da Pesquisa em Direito - FADEP, visando a colaboragao no gerenciamento administrativo e

financeiro para oferecimento do curio de difusio "Tributag3o das Pequenas Empresas",

apresentada pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes (Coordenador). Aprovagao
"ad referendum" do Conselho do Departamento de Direito Pablico, com base no parecer

favorivel do Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de Oliveira, em 19/07/2021. Aprovagao "ad
referendum" da Comiss3o de Cultura e Extens3o Universit6ria, com base no parecer favorivel

do Prof. Dr. Alessandro Hirata, em 27/07/2021. Parecer do relator peso Conselho T6cnico
Administrativo, Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho, favor6vel a celebragao

de conv6nio com a FADEP, com vistas ao oferecimento do curio, fazendo parte integrante do

presente todo o consignado no parecer exarado pelo relator do feito junto a Comiss5o de
Cultura e Extens3o da FDRP, o Prof. Associado Alessandro Hirata (emissao em 24/07/2021),

em 06/08/2021. A Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro diz que gostaria de se manifestar sobre

esse processo e os outros. De uma forma muito triste, sabe que esse 6 um conv6nio com a

FADEP, saiu na imprensa de Ribeirio Preto que a FADEP responde uma agro civil publica e n3o

tem nenhuma resposta. E membro da FADEP. Faz parte do Conselho Curador atual da FADEP e

pensa que precisam ter cautela na aprovagao nesse moments dos cursos. N5o que a FADEP

seja culpada, nem que tenha tido realmente algum problema. Mas acha que, a partir do
momento que tem conhecimento, foi divulgado pda imprensa e chegou a todos, faber o
conv6nio, pelo menos, sem nenhum tipo de resposta da FADEP, se coloca de forma contr6ria
a todos des. Independente do que seja, 6 um grande prejuizo, um aborrecimento, faz parte

da FADEP. Deseja que a FADEP tenha longa vida. Mas, como representante do Departamento,
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se coloca contr6ria ao conv6nio, sem nenhum tipo de respaldo, retorno, de saber o que este

acontecendo. A Sra. Vice-Diretora agradece a colocag3o da Profa. lara e diz que 6 uma

preocupagao pertinente, principalmente tendo manifestado aqui. Mas, como falado, 6 uma

noticia que esb na media e que nio teve ainda o encaminhamento adequado. Sabem que esse

processo 6 bongo, entao, o fate de aprovarem e darem encaminhamento nessa instincia n3o

significa dizer que, se tiverem qualquer problema que inviabilize a Fundagao, ele nio possa

ser suspenso numa etapa posterior desse processo. O que devem considerar 6 que, apesar de

noticias que possam estar circulando, n3o foram comprovadas. Mas, o fate 6 que a FADEP se

mostrou extremamente eficiente na realizagao dessas atividades de gerenciamento e
oferecimento de curse. Em relagao a isso, n3o tiveram davidas, n3o tiveram nenhum
problema em relagao a essa atividade. Se suspenderem o processo nesse momento, colocam

em dOvida esse comportamento que at6 agora foi bastante respeit6vel, no que diz respeito a

efici6ncia e modo como foi gerenciado. Por isso que, apesar dessas informag6es, coment6rios,

entendeu que deveriam manter na pauta. Os quatro processos seguem o mesmo padrao
entre des e os que foram jg oferecidos anteriormente e aprovados. Se passar no CTA, teri o

encaminhamento dos trimites devidos internamente, depois vai para a Reitoria. Esse nio 6

um processo que vai estar pronto na semana que vem, vai demorar pelo menos doin meses.

Dais memes 6 um tempo bastante adequado, talvez nio o suficiente, mas, pelo menos ji

teriam o cen6rio um pouco maid claro. O curio n3o comega imediatamente, ainda segue os

trimites. Durante esses trimites futuros poderiam fazer a suspensao dele e, se fosse o caso,

sem causar prejurzo ao que este programado. O Sr. Antonio Tadeu Campos Mesquita diz que

tem uma dOvida com relag3o ao que a Profa. lara levantou, s6 para saber se 6 em relagao a

uma noticia que circulou na imprensa em relagao a um conv6nio da FADEP com a Prefeitura

de Ribeir5o Preto. N3o sabe se 6 conv6nio, a Prefeitura de Ribeir3o Preto terra contratado a

FADEP para prestar uma consultoria. Pergunta se 6 em relag3o a ipso. Apenas para se interar

do assunto. A Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro responde ao Sr. Tadeu que 6 sim. O Prof. Dr.

Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho diz que essa quest3o que a Profa. lara levanta 6

importante e devem mesmo acompanhar com muita atengao. E preciso ter muita serenidade,

no entanto. Perceber o que este acontecendo e evitar prejufzos que sejam desproporcionais,

justificados e n5o tenham relagao de memo a fim, o que exige algum esclarecimento. Primeiro

lugar, n3o existe ainda uma citagao da FADEP. N3o hi esclarecimento prestado por conta

disco, s6 sabem do que se trata. Se trata de um conv6nio da FADEP com a Prefeitura de

Ribeir3o Preto. Ja falaram sobre esse conv6nio no CTA antes e ele n3o tem nenhuma relag3o

com os cursos da Faculdade. Diz a Profa. lara que acha que seri muito importante

repensarem o modo como os conv6nios da FADEP s3o feitos no que diz respeito a prestagao

de servigos, coma consultorias t6cnicas, com participagao de professores da Faculdade

Havendo ou nao, seja 16 qual for o desfecho dense processo, tem sua visio a respeito dele,
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tem bastante tranquilidade em relagao a questao que 6 discutida no processo. Mas,
independentemente de qual seja o desfecho dado no processo, isso desafia e exige que

repensem e organizem melhor a questao da prestagao de servigo feita pda FADEP, por
professores da Faculdade por meio da FADEP. O que est3o discutindo aqui s3o os cursos.
Sobre os curses n3o existe nenhuma irregularidade. Nio existe nenhuma dOvida sobre

qualquer irregularidade. Se suspenderem os conv6nios FDRP e FADEP para os cursor em raz5o
daquela dOvida sabre a prestagao de servigo, de um lado terio uma consequ6ncia gravissima

para os curios de especializag3o e funcionamento da Faculdade e, no seu entendimento,

injustificado. Nada disso 6 colocado em questao. N3o hidOvida nenhuma sobre a qualidade

do trabalho desempenhado pda FADEP relativamente aos cursos. Relatou um desses
processos e, exatamente, ali afirma que a FADEP sempre trabalhou muito bem no que diz
respeito a esses cursor. Por ipso, gostaria de fazer um apelo para que n3o impusessem a des

pr6prios uma limitagao desproporcional e gravosa em raz5o dessa questao e, portanto,

mantenham normalmente a celebragao de conv6nios no que diz respeito a cursos. A Profa.

Dra. lara Pereira Ribeiro diz que entende a posig3o do Prof. Nuno. S6 esb dizendo que est3o

avaliando n3o s6 a prestagio de servigo da FADEP. E um conv6nio. Sua posigao, que 6 muito

delicada, 6 porque faz parte da FADEP, da Diretoria e este como membro desse Colegiado,

representando n3o a si mesma, mas o Departamento. Nesse sentido, pensa que nio pode

ignorar que n3o houve, e nem tem coma ignorar o que saiu na imprensa. Mesmo que ainda

n3o tenham sido citados. Acha que a FADEP vai conseguir se defender, mas sem nenhum tips

de informagao. E nesse sentido que colocou sua posigao, nunca contra os cursos e nem contra

a FADEP. Mas, em relagao ao conv6nio. Sabendo o que este acontecendo, n5o se sente
confortivel para fazer qualquer tipo de aprovagao. O Sr. Antonio Tadeu Campos Mesquita

diz, em relagao ao m6rito dos cursos, enquanto representante dos funcionirios, a Onica coisa

que preocupa 6, demanda que ouve muito dos funcion6rios, que em relagao aos cursos da

FADEP, no gerd, existe um pouco de repasse da demanda dos curios da Fundag3o para os

funcion6rios. Sabe que tem o entendimento que os curses sio da Faculdade, salvo engano.

Faria essa ressalva, o aumento da demanda de servigos da Fundagao em relagao a criagao de

novos cursor gera um aumento na demanda de servigos dos funcionirios e n3o igualmente a

criagao de novos postos de trabalho, para que tenham mais funcion6rios para atender a

demanda da Fundag3o. Algumas demandas da Fundagao, de suporte e de apoio, acabam

sendo repassadas aos funcionirios. A ressalva em relagao a novos curses 6 sempre em relagao

a isso. A partir do momento que existe um novo curso da FADEP, existe uma demanda maior

para os funcion6rios, e a quantidade de funcionirios continua a mesma. A Sra. Vice-Diretora

solicita a Sra. Marcia que programe para as pr6ximas reunites utilizar /inks diferentes, apesar
de nunca ter tido atraso na reuni3o. Pergunta aos membros se podem votar em bloch os itens

3.1, 3.2. 3.3 e 3.4. A votag3o em bloco 6 autorizada por unanimidade (sets membros).

Pagina ll I 14 Av. Bandeirantes, 3900 Ca/wP/ff da USP
14040-906 Ribeirio Prego-SP

T I F 55 (16) 3315-4954
wmv.direitoq).usp.for



UNIVERSIDADEDESAOPAULO
FACULDADEDEDIREITO
DE RBEIRAO PliETO

408

409

410

411

412

413

414

415

4]6
417

418

419

420

421

422

423

424

425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

435

436

437

438

439

440

44]

442

443

444

Colocado em discuss3o e votaGao. o parecer do relatot.P[Qf. Dr. Nuno Manuel Morgadinho
dos Santos Coelho. favor6vel a celebrac3o de conv6nio entre a FDRP e FADEP para

oferecimento do curso de difus5o "Tributac5o das Pequenas Empresas" sob a coordenacao do

Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, 6 aprovado por maioria (tr6s votos favor6veis.

um voto contr6rio da Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro e duas absten£6es da Ac. Renata SaVeR

Regis e do Sr. Antonio Tadey fampetMesauila). 3.2. Processo 2021.1.260.89.7 -- Faculdade

de Direito de Ribeir5o Preto. Proposta de conv6nio entre a Faculdade de Direito de Ribeir3o

Preto/USP e a Fundagao para Desenvolvimento do Ensino e da Pesquisa em Direito - FADEP,

visando a colaborag3o no gerenciamento administrativo e financeiro para oferecimento do

curse de especializagao "Direito Municipal -- utica e Efici6ncia na Efetivagao dos Direitos
Fundamentais", -- 2a Edig3o, apresentada pelo Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos

Coelho (Coordenador) e Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de Oliveira (Vice-Coordenador).

Aprovag3o do Conselho do Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas Bisicas, com

base no parecer favorivel do Prof. Dr. Alessandro Hirata, em 06/05/2021. Aprovagao "ad

referendum" do Conselho do Departamento de Direito POblico, com base no parecer do Prof.

Dr. Thiago Marrara de Matos, em 08/06/2021, referendada em 30/06/2021. Aprovagao da

Comiss3o de Cultura e Extens3o Universit6ria, com base no parecer favor6vel do Prof. Dr.
Camino Zufelato, em 07/07/2021. Parecer do relator pelo Conselho T6cnico Administrativo,

Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso, favor6vel a aprovagao do conv6nio, em 27/07/2021.
Colocado em discuss3o e votaG3o, o parecer do relatot. Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso

favor6vel a aprovacao do conv6nio entre a FDRP e FADEP para oferecimento do curso de

especializacao "Direito Municipal - utica e Efici6ncia na Efetiyacao dos Dir lies
Fundamentais", -- 2g EdiGao, proposto belo Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos

Coelho (Coordenador) e Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de Oliveira (Vice Coordenadot), 6
aprovado por maioria (tr6s votos favoriveis. um voto contririo da Profa. Dra. lara Pereira
Ribeiro e dual abstenc6es da Ac. Renata Saved Reels e do Sr. Antonioladeu Campos

MeSgUile). 3.3. Processo 2021.1.296.89.1 - Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto. Proposta
de conv6nio entre a Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto/USP e a Fundagao para

Desenvolvimento do Ensino e da Pesquisa em Direito - FADEP, visando a colaborag3o no

gerenciamento administrativo e financeiro para oferecimento do curio de especializagao

"Direito Tributario", -- 4a Edig3o, apresentada pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos

Mendes (Coordenador) e Prof. Dr. Alexandre Naoki Nishioka (Vice-Coordenador). Aprovag3o

"ad referendum" do Conselho do Departamento de Direito Pablico, com base no parecer

favor6vel do Prof. Dr. Sebasti3o Sergio da Silveira, em 19/07/2021. Aprovagao "ad
referendum" da Comiss3o de Cultura e Extensio Universit6ria, com base no parecer favorivel

da Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em 28/07/2021. Parecer do relator pele Conselho T6cnico

Administratlvo, Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho, favor6vel a celebragao
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de conv6nio com a FADEP, com vistas ao oferecimento do curse, fazendo parte integrante do

presente todd o consignado no parecer exarado pda relatora do feito junto a Comiss3o de

Cultura e Extens3o da FDRP, a Profa. Associada Eliana Franco Neme (emiss3o em 19/07/2021),

em 06/08/2021. Colocado em discuss3o e votac3o, o parecer do relator, Prof. Dr. NuDO

Manuel Morgadinho dos Santos Coelho, favorgvel a aprovafao do conv6rljg glare a FDRP e

FADEP para oferecimento do curso de especializacio "Direito Tribut6dQ" -- na Edic3o.

proposto pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes (Coordenador) e Prof. Dr.
Alexandre Naoki Nishioka (Vice-Coordenadot), 6 aprovado por maioria (legs votos favoriveis.

um voto contr6rio da Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro e duas abstenG6es da Ac. Renata Saver

RQgjs e do Sr. Antonio Tadeu Campos Mesquitaj1. 3.4. Processo 2021.1.264.89.2 -- Faculdade

de Direito de Ribeirio Preto. Proposta de conv6nio entre a Faculdade de Direito de Ribeir3o

Preto/USP e a Fundag3o para Desenvolvimento do Ensino e da Pesquisa em Direito - FADEP,

visando a colaboragao no gerenciamento administrativo e financeiro para oferecimento do

curso de especializa(lao "Direito e Processo do Trabalho" - 4e Edigao, apresentada pelo Prof.

Dr. Jair Aparecido Cardoso (Coordenador) e Prof. Dr. Rog6rio Alessandre de Oliveira Castro

(Vice-Coordenador). Aprovagao do Conselho do Departamento de Direito Privado e de
Processo Civil, com base no parecer favor6vel do Prof. Dr. Paulo Eduardo Alves da Silva, e sob

o que rege a normativa de verba em vigor (Deliberagao DPP-FDRP N9 02/2020), com a
orientagao de que a proposta deja revista e reescrita para que conste a previsao de valores

para a biblioteca e para as bolsas de pesquisa (a serem pagas via FADEP). Interposigao de
recurso da decis3o do Conselho do Departamento de Direito Privado e de Processo Civil
exarada em 11/07/2021, pelo Coordenador Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso em 14/07/2021,

solicitando reconsideragao da decis3o de aprovar o curio com a ressalva da Deliberagao

02/2020, considerando que a mesma ainda n3o pode ser exigida, diante da aus6ncia de
referendo das instincias superiores. O Conselho do Departamento de Direito Privado e de

Processo Civil, em 02/07/2021, analisou o recurso apresentado pelo Coordenador Prof. Dr.

Jair Aparecido Cardoso, o parecer da relatora Profa. Dra. Cfntia Rosa Pereira de Lima,
favor6vel ao recurso, e a resposta da Procuradoria Gerd a consulta feita, e manteve o

posicionamento anterior, solicitando que a proposta do curse contemple a reserva de valores
destinados a biblioteca da FDRP e a concess3o de bolsas de pesquisa, conforme Deliberagao

DPP-FDRP Ng 02/2020. Aprovagao "ad referendum" da Comiss3o de Cultura e Extens3o

Universit6ria, com base no parecer do Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, no sentido de
encaminhar o assunto para que a Congregagao decida se a normativa do DPP ji este em vigor

ou depende de chancela da Congregagao, que 6 o 6rgao m6ximo da Unidade com

compet6ncia para aprovar cursos de extens3o universit3ria, em 29/07/2021. Parecer do
relator pele Conselho T6cnico Administrativo, Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos

Coelho, favorivel icelebra(lao de conv6nio com a FADEP, com vistas ao oferecimento do
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curio, considerando a necessidade do apoio da fundagao igestao do curso, em 06/08/2021.

Colocado em discuss3o e votac3o. o parecer do relator. Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho

dos Santos Coelho. favor6vel a aprovafao.dQfQrlv6nio entre a FDRP e FADEP para

oferecimento do curso de especializaGao "Direito e P[QgQ$$o dQ !rabalho!
proposto pelo Prof. Dr. Jair Aparecido Cardoso (CoQrdQ dQrlgP[Qf:!21.BQg6rio AleS$gDdrg

de Oliveira Castro (Vice-Coordenador). 6 aprovado por maioria (1[6s votes favor6veis.i veto

contr6rio da Profa. Dra. lara Pereira Ribeiro e duas abstenc6es da Ac. Renata Saver Regis e do

Sr. Antonio Tadeu Campos Mesquita). O Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos

Coelho diz ao Sr. Tadeu para conversarem e avaliarem a questao levantada porque 6 muito

importante. A Sra. Vice-Diretora diz que 6 importante fazerem uma avaliagao sabre o impacto

que causa porque o que tem ocorrido 6 que os curios t6m se acomodado dentro das
atividades previstas para os funcionirios e, hoje, a maior parte das atividades operacionais

dos curios 6 feita na Fundagao. Entao, precisam avaliar quanto 6 esse impacts interno, visto

que tem side bem distribufdo ao lingo dos perfodos. O Sr. Antonio Tadeu Campos Mesquita

diz que concorda e agradece a atengao da Sra. Vice-Diretora e do Prof. Nunn. Acha que 6

muito importante tratarem desse assunto. N3o esb entrando no m6rito da importancia dos

cursor. E importante tratar dense assunto para que n3o haja excesso de demanda para os

funcion6rios, para a Faculdade. Concorda em marcarem uma conversa com outros
interessados inclusive. A Sra. Vice-Diretora ressalta que aprovaram nessa instancia, mas cabe

o acompanhamento da situagao para ver como 6 que fica a efetivagao desses conv6nios. Nada

'a agradece a presenQa de todos e d6 por encerrada a
PRZe minutos. Do que, para constar, eu,

ia Aparecida Cruz de Oliveira Bianco, Assistente
Lta, que seri examinada pelos Senhores Conselheiros

presentes a Sess3o em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirio Preto, treze

de agosto de dois mile vinte e um.
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